

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αριθ.Πρωτ.: ΤΓΟΔ/187/14.11.2012

ΑΔΑ: Β4Σ646Ψ842-ΞΘΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο

Τακτικής Συνεδρίασης με αριθμό 20/11.9.2012

Της Διοικούσας Επιτροπής του Τ.Ε.Ε.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ : 18:00

ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ : 00:20 της 12.9.2012

			ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΟΣΕ- ΛΕΥΣΗΣ ΕΝΑΡΞΗ	ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟΧΩ- ΡΗΣΗΣ ΛΗΞΗ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ :	Χρήστος Σπίρτζης Θεόδωρος Σεραφίδης	Πρόεδρος παραιτηθείς Β΄ Αντιπρόεδρος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
	Αντώνιος Πρωτονοτάριος Κωνσταντίνος Κουρνώτης	Γενικός Γραμματέας Αναπλ. Γεν. Γραμματέας	ΕΝΑΡΞΗ 19:00	ΛΗΞΗ ΛΗΞΗ
	Πολυχρόνης Ακριτίδης Γρηγόρης Γρηγοριάδης	Μέλος Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ 19:00	ΛΗΞΗ 23:50
	Σπυρίδων Δεσύλας Σπυρίδων Κοντομάρης	Μέλος Μέλος	19:05 ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ ΛΗΞΗ
	Κωνσταντίνος Μακέδος Αθανάσιος Μπούμης	Μέλος Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ ΛΗΞΗ
	Γεώργιος Παπαναστασίου Γεώργιος Τσουκαλάς	Μέλος Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ 23:50
	Ιωάννης Φούρκας	Μέλος	ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ
ΑΠΟΝΤΕΣ:	Σπυρίδων Ζαννιάς Νικόλαος Μήλης	Μέλος Μέλος		
Παρίστανται από το Προεδρείο της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ	Ιωάννης Θεοδωράκης Ιωάννης Κυριακόπουλος	Πρόεδρος Γενικός Γραμματέας	18:45 ΕΝΑΡΞΗ	20:50 ΛΗΞΗ
Παρίσταται η κ. Δήμητρα Κανέλλου, Γενική Διευθύντρια Τ.Ε.Ε.				
Γραμματέας :	ο Θεμ. Λιαραμάντζας, υπάλληλος Τ.Ε.Ε.		ΕΝΑΡΞΗ	ΛΗΞΗ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

1. Εισηγήσεις Διευθύνσεων
 - Γενικής Διεύθυνσης- Γραφείο Δικαστικού
 - Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας
 - Διεύθυνσης Θεμάτων Ευρωπαϊκής Ένωσης και Διεθνών Σχέσεων
2. Ενημέρωση από Μέλη του Δ.Σ. του ΕΤΑΑ και της Δ.Ε. του Τομέα Μηχανικών και Ε.Δ.Ε. του ΕΤΑΑ.
3. Ιεράρχηση θεμάτων και συναντήσεων με νέα Κυβέρνηση
4. Ενημέρωση

ΤΜΗΜΑ Α΄ της 11.9.2012

Αποφ.Α1/Σ20/2012 Κάλυψη εξόδων μετακίνησης Μελών Δ.Ε.

Η Δ.Ε., αποφασίζει όπως ο Γιώργος Παπαναστασίου Μέλος της, μετακινείται με έξοδα (μετακίνηση, διαμονή και εκτός έδρας αποζημίωση) του Τ.Ε.Ε., τα οποία θα καταβάλλονται από την Παγία Προκαταβολή του Τ.Ε.Ε., από το Αγρίνιο, όπου διαμένει μόνιμα, στην Αθήνα και αντίστροφα, για τη συμμετοχή του στις συνεδριάσεις και τις εργασίες της Δ.Ε. του Τ.Ε.Ε.

ΘΕΜΑ Ι/Σ20/2012 Στάση εργασίας ΑΔΕΔΥ

Ο Πρόεδρος ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζης α) ενημερώνει τη Δ. Επιτροπή για το δελτίο τύπου που εξέδωσε το ΤΕΕ και καλεί τους Μηχανικούς δημοσίου υπαλλήλους να συμμετέχουν στην αυριανή στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ και β) καλεί τα μέλη του προεδρείου της Δ. Επιτροπής να συμμετάσχουν στην πορεία, όπου στην οδό Σταδίου θα μοιράσουν από ένα λουλούδι στα μέλη της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας που θα συμμετέχουν στην πορεία.

Αποφ. Α2/Σ20/2012 Συμπλήρωση της Γ15/Σ13/2012 απόφασης.

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, συμπληρώνει την Γ15/Σ13/2012 απόφασή της που αφορά στη σύσταση επιτροπής για την εναρμόνιση της εθνικής νομοθεσίας με την Κοινοτική Οδηγία 31/2010(αναθεώρηση της Οδηγίας 91/2002) για την «Ενεργειακή Απόδοση Κτηρίων», με τους κ.κ.

1. Ελευθερία Αλεξανδρή, Α.Μ.

2. Δημήτριο Αραβαντινό, Π.Μ.
3. Αθηνά Γαγλία, Μ.Μ.
4. Γιώργο Γιαννακίδη, Μ.Μ.
5. Χάρη Δούκα, Μ.Μ.
6. Παναγιώτη Ζαχαριά, Μ.Μ.
7. Ελένη Ανδρέου, Α.Μ.
8. Ελένη Λαμπροπούλου, Α.Μ.
9. Κωνσταντίνο Λάσκο, Π.Μ.
10. Δημήτριο Μαντά, Μ.Μ.
11. Γιώργο Μαργογιαννάκη, Μ.Μ.
12. Κωνσταντίνο Μπαλαρά, Μ.Μ.
13. Χρήστο Τζιβανίδη, Μ.Μ.
14. Μαρία Φούντη, Μ.Μ.

Επίσης η Δ.Ε. εγκρίνει την κάλυψη εξόδων μετακίνησης των κ.κ. Δ. Αραβαντινού και Ε. Ανδρέου από Θεσσαλονίκη που διαμένουν μόνιμα, προκειμένου να συμμετέχουν στη συνεδρίαση της Επιτροπής.

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην απόφαση Γ15/Σ13/2012 της Δ.Ε. του ΤΕΕ.

Αποφ.Α3/Σ20/2012 Συμμετοχή του Τ.Ε.Ε. και υποβολή από κοινού πρότασης με Συντονιστή Εταίρο το ΙΝΕΔΙΒΙΜ, στην υπ' αριθμ. 15 Πρόσκληση (Α.Π. 2907/ 3-9-2012) της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων στο πλαίσιο της Κατηγορίας Πράξεων 3 «Βελτίωση της ποιότητας και της παραγωγικότητας της εργασίας», Δράση 7 «Προώθηση της προσαρμοστικότητας και της εξέλιξης των εργαζομένων γυναικών, μέσω της παροχής κινήτρων στις επιχειρήσεις και της κινητοποίησης των κοινωνικών εταίρων», Έργο «Αναβάθμιση της επαγγελματικής Θέσης Εργαζομένων, Αυτοαπασχολούμενων Γυναικών», συγχρηματοδοτούμενων από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ)

Ο Πρόεδρος ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζης ενημερώνει τη Δ. Επιτροπή ότι με την 15 (Α.Π. 2907/03.09.2012) πρόσκληση της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των φύλων καλούνται Φορείς ή ενώσεις ή συμπράξεις φορέων του δημοσίου τομέα ή του ιδιωτικού τομέα μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, όπως κλαδικοί φορείς, επιμελητήρια, εκπαιδευτικά ιδρύματα, μη κυβερνητικές οργανώσεις, που σύμφωνα με το καταστατικό σύστασής τους, έχουν ως σκοπό τον σχεδιασμό ή/και οργάνωση ή/και υλοποίηση δράσεων συμβουλευτικής, mentoring, κατάρτισης, εκπαίδευσης και επιμόρφωσης εργαζομένων και

αυτοαπασχολουμένων, καθώς και τη δυνατότητα εκτέλεσης αυτών των προγραμμάτων με ίδια μέσα, για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο της Κατηγορίας Πράξεων 3 «Βελτίωση της ποιότητας και της παραγωγικότητας της εργασίας», Δράση 7 «Προώθηση της προσαρμοστικότητας και της εξέλιξης των εργαζομένων γυναικών, μέσω της παροχής κινήτρων στις επιχειρήσεις και της κινητοποίησης των κοινωνικών εταίρων», Έργο «Αναβάθμιση της επαγγελματικής Θέσης Εργαζομένων, Αυτοαπασχολουμένων Γυναικών».

Σύμφωνα με την Πρόσκληση αντικείμενο των προς χρηματοδότηση πράξεων είναι η «Αναβάθμιση της επαγγελματικής Θέσης Εργαζομένων, Αυτοαπασχολουμένων Γυναικών» μέσω παροχής εξατομικευμένης πληροφόρησης, συμβουλευτικής, κατάρτισης, mentoring, υποστήριξης, προώθησης της προσαρμοστικότητας και της επαγγελματικής εξέλιξης των ωφελούμενων γυναικών.

Ειδικότερα το έργο θα περιλαμβάνει ένα πλέγμα δράσεων, οι οποίες συνοψίζονται στις ακόλουθες:

– Η ανάπτυξη θεματικών ενοτήτων που να καλύπτουν τόσο τις παραδοσιακές μορφές απασχόλησης, όσο και τις νέες μορφές απασχόλησης που βασίζονται στην κοινωνική οικονομία. Για τον σκοπό αυτό θα εκπονηθούν 13 μικρής έκτασης (συμπερασματικές) μελέτες, μία σε κάθε διοικητική Περιφέρεια, ώστε να αποτυπωθούν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά κάθε γυναικείας δραστηριότητας σε κάθε περιφέρεια. Έμφαση θα δοθεί σε θεμελιώδη μεγέθη όπως η απασχόληση, ο βαθμός και η συσχέτιση αυτοαπασχόλησης και ετεροαπασχόλησης, η γυναικεία συμμετοχή στην διαμόρφωση του τοπικού ΑΕΠ, οι δυνατότητες επέκτασης των αντικειμένων απασχόλησης, ο εντοπισμός των κρίσιμων σημείων διατηρησιμότητας της εργασίας (προσδιορισμός επαπειλούμενων θέσεων απασχόλησης), κλπ.

– Η εξατομικευμένη πληροφόρηση κατόπιν ενδεδειγμένης έρευνας σε κάθε Περιφέρεια, ώστε να αποτυπωθούν τα βασικά χαρακτηριστικά απασχόλησης γυναικών και να προκύψουν οι εξειδικευμένες ανάγκες ανά γεωγραφική Περιφέρεια.

– Η επαγγελματική συμβουλευτική ανά τομέα δράσης και επαγγελματική κατηγορία που θα αναδειχθεί κατόπιν έρευνας σε κάθε Περιφέρεια της χώρας.

–Η εκπόνηση εξειδικευμένων προγραμμάτων κατάρτισης ανάλογα με τον βαθμό ικανοποίησης αναγκών που θα προκύψει σε κάθε γεωγραφική Περιφέρεια της χώρας.

–Η ανάπτυξη δράσεων mentoring σε κάθε Περιφέρεια, ώστε να δημιουργηθούν πόλοι διαρκούς παρέμβασης και υποστήριξης για εργαζόμενες γυναίκες και αυτοαπασχολούμενες σε πανελλαδικό επίπεδο.

–Η εξειδίκευση των νέων μορφών επιχειρηματικότητας και επαγγελματικής εξειδίκευσης που αναπτύσσονται σήμερα υπό τον γενικότερο όρο «κοινωνική οικονομία» και αναμένεται να διαδραματίσουν καθοριστικό ρόλο κατά την επόμενη προγραμματική περίοδο.

–Η στενή συνεργασία με επαγγελματικές ενώσεις γυναικών σε όλη την επικράτεια, διαμέσου της συμμετοχής και συνεργασίας με μαζικούς φορείς γυναικείων δράσεων σε κάθε Περιφέρεια. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στους γυναικείους συνεταιρισμούς και ιδιαίτερα σε επιτυχημένες μορφές αυτών, με σκοπό την μεταφορά των καλών πρακτικών και την περαιτέρω δικτύωσή τους.

–Η ευαισθητοποίηση και η επικοινωνία με όσο το δυνατόν μεγαλύτερο τμήμα των εργαζόμενων και αυτοαπασχολούμενων γυναικών, ώστε να δημιουργηθούν πυρήνες διάχυσης των αποτελεσμάτων τόσο των ποσοτικών και ποιοτικών ερευνών που θα εκπονηθούν, όσο και των προγραμμάτων κατάρτισης και mentoring που θα διεξαχθούν στα πλαίσια της Προτεινόμενης Πράξης

–Ιδιαίτερη καινοτομία της προτεινόμενης Πράξης, αφορά την ανάπτυξη νομικής τράπεζας πληροφοριών σε εργαζόμενες και αυτοαπασχολούμενες γυναίκες με εξειδικευμένο θεματικό πεδίο ανάλογο των δράσεων των γυναικών, ώστε να παρουσιαστούν και να ωφεληθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο οι εργαζόμενες και αυτοαπασχολούμενες ιδιαίτερα δε αυτές που δραστηριοποιούνται μακριά από διοικητικά κέντρα.

–Σημαντική επίσης καινοτομία της προτεινόμενης Πράξης είναι η μεταφορά καλών εργασιακών προτύπων και πρακτικών που έχουν ακολουθηθεί σε άλλες χώρες με ομοειδή προβλήματα και παρεμφερείς προσεγγίσεις.

Με βάση τα παραπάνω ο Πρόεδρος ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζης προτείνει τη συμμετοχή του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και την υπογραφή σχετικού Συμφώνου Συνεργασίας για την υποβολή πρότασης με

Συντονιστή Εταίρο το ΙΝΕΔΙΒΙΜ, στην υπ' αριθμ' 15 Πρόσκληση (Α.Π. 2907/ 3-9-2012) της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων στο πλαίσιο της Κατηγορίας Πράξεων 3 «Βελτίωση της ποιότητας και της παραγωγικότητας της εργασίας», Δράση 7 «Προώθηση της προσαρμοστικότητας και της εξέλιξης των εργαζομένων γυναικών, μέσω της παροχής κινήτρων στις επιχειρήσεις και της κινητοποίησης των κοινωνικών εταίρων», Έργο «Αναβάθμιση της επαγγελματικής Θέσης Εργαζομένων, Αυτοαπασχολούμενων Γυναικών»,

Η Δ. Επιτροπή έχοντας υπόψη:

-την εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη

-την υπ' αριθμ. 15 Πρόσκληση (Α.Π. 2907/ 3-9-2012) της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων

Αποφάσεις

1.Τη συμμετοχή του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και την υποβολή από κοινού πρότασης με Συντονιστή Εταίρο το ΙΝΕΔΙΒΙΜ, στην υπ' αριθμ' 15 Πρόσκληση (Α.Π. 2907/ 3-9-2012) της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων στο πλαίσιο της Κατηγορίας Πράξεων 3 «Βελτίωση της ποιότητας και της παραγωγικότητας της εργασίας», Δράση 7 «Προώθηση της προσαρμοστικότητας και της εξέλιξης των εργαζομένων γυναικών, μέσω της παροχής κινήτρων στις επιχειρήσεις και της κινητοποίησης των κοινωνικών εταίρων», Έργο «Αναβάθμιση της επαγγελματικής Θέσης Εργαζομένων, Αυτοαπασχολούμενων Γυναικών»

2.Την αποδοχή όλων των προϋποθέσεων ένταξης του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας σύμφωνα με τους όρους της 15 Πρόσκλησης (Α.Π. 2907/ 3-9-2012) της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων.

3. Παρέχεται εξουσιοδότηση προς τον Πρόεδρο του ΤΕΕ Χρήστο Σπίρτζη, ως νόμιμο εκπρόσωπο του ΤΕΕ, προκειμένου να υπογράψει το Σύμφωνο Συνεργασίας, καθώς και οποιοδήποτε σχετικό έγγραφο που τυχόν απαιτηθεί για τη συμμετοχή του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και την υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της 15 Πρόσκλησης (Α.Π. 2907/ 3-9-2012) της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων.

4. Σε κάθε περίπτωση για την παραλαβή και παράδοση οποιονδήποτε εγγράφων, αλλά και την υπογραφή των σχετιζόμενων με την υπ' αριθμ. 15 Πρόσκληση (Α.Π. 2907/ 3-9-2012) της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων εγγράφων (σε περίπτωση απουσίας του νομίμου

εκπροσώπου), εκτός από τον το νόμιμο εκπρόσωπό, ορίζεται αντίκλητος η Γενική Διευθύντρια του ΤΕΕ κ. Δήμητρα Κανέλλου, αναπληρούμενη από την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διοικητικού του ΤΕΕ κ. Αικατερίνη Τραντάλη.

Αποφ.Α4/Σ20/2012 Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού.

Η Δ.Ε. του ΤΕΕ αποφασίζει την προμήθεια ενός (1) ηλεκτρονικού υπολογιστή και δύο (2) scanners για τις ανάγκες του Τμήματος Γραμματείας Οργάνων Διοίκησης, προϋπολογιζόμενης δαπάνης χιλίων εννιακοσίων ευρώ (1.900,00 €) περίπου πλέον Φ.ΠΑ. Η προμήθεια θα γίνει κατόπιν έρευνας αγοράς.

Αποφ.Α5/Σ20/2012 Τροποποίηση της απόφασης Γ8/Σ6/2012 της Δ.Ε. του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, τροποποιεί την Γ8/Σ6/2012 απόφασή της που αφορά στην ανάθεση σε ομάδα εργασίας μελέτης για τις συνέπειες και τη νομιμότητα του προγράμματος αναδιάρθρωσης του ελληνικού χρέους στα αποθεματικά των ασφαλιστικών ταμείων και παρατείνει το χρόνο παράδοσης του έργου της ομάδας κατά έξι (6) μήνες, δηλαδή μέχρι 19.4.2013 (η ομάδα εργασίας συγκροτήθηκε 20.4.2012 με αρχικό χρόνο παράδοσης του έργου της τους 6 μήνες).

Αποφ.Α6/Σ20/2012 Απόδοση πληρωμής ποσού σε μηχανικούς σε εκτέλεση Διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

Η Διοικούσα Επιτροπή έχοντας υπόψη:

1. Ότι σε εκτέλεση της, με αριθμό 18665/2010, Διαταγής Πληρωμής του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, αφορώσας αμοιβή των συμπραττόντων μελετητικών γραφείων με την επωνυμία α) «ΟΜΑΣ 80 ΕΠΕ-Ν. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝΤΕΣ» («ΟΜΑΣ 80») εταιρεία μελετών δημοσίων έργων, β) ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΣΒΟΡΩΝΟΥ, πολιτικού μηχανικού – λιμενολόγου και γ) ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΓΙΑΡΑ, μηχανολόγου – ηλεκτρολόγου, τα οποία (συμπράττοντα γραφεία) έχουν την έδρα της κοινής δραστηριότητός τους στη Νέα Σμύρνη Αττικής, οδός Αϊδινίου, αρ.23, ο Δήμος Ναυπλίου προέβη σε καταβολή του χρηματικού ποσού των σαράντα έξι χιλιάδων τριακοσίων ογδόντα έξι ευρώ και ογδόντα οκτώ λεπτών (46.386,88 ευρώ).

2. Την εισήγηση (αρ. πρωτ. 175/11.9.2012- §1.1) της παριστάμενης Γεν. Διευθύντριας ΤΕΕ κ. Δήμ. Κανέλλου που ανακοίνωσε τη σχετική εισήγηση του Γρ. Δικαστικού ΤΕΕ,

αποφασίζει την απόδοση του χρηματικού ποσού των σαράντα έξι χιλιάδων τριακοσίων ογδόντα έξι ευρώ και ογδόντα οκτώ λεπτών (46.386,88 ευρώ) με την ειδικότερη διάκριση ότι το σύνολο του ως άνω ποσού θα αποδοθεί στην πρώτη δικαιούχο «ΟΜΑΣ 80 ΕΠΕ-Ν. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΥΝ-ΤΕΣ» («ΟΜΑΣ 80») εταιρεία μελετών δημοσίων έργων. Σημειώνεται ότι η παραπάνω εταιρεία είχε ήδη καταβάλει τις νόμιμες κρατήσεις υπέρ ΤΕΕ.

Η απόδοση του ανωτέρω ποσού στα άνω μελετητικά γραφεία θα γίνει, από την Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Τ.Ε.Ε. με μεταφορά στον τηρούμενο από τη συγκεκριμένη εταιρεία στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος λογαριασμό με αριθμό 080/471877-14 (IBAN GR320110080000008047187714).

Αποφ. Α7/Σ20/2012 Αποστολή των κ.κ. Βασίλη Οικονομόπουλου, Μέλους της Επιτροπής EMC της FEANI, Ευστάθιου Τσέγκου, Γενικού Γραμματέα του ECEC, Άρη Χατζηδάκη, Επιμελητή της Μόνιμης Επιτροπής Υπουργείου Εξωτερικών, Πολιτικών Μηχανικών και Κων/νου Αλεξόπουλου, Ηλεκτρολόγου-Μηχανολόγου Μηχανικού, Επίτιμου Προέδρου της FEANI, ως εκπροσώπων του ΤΕΕ στη Γενική Συνέλευση της FEANI και το Στρογγυλό Τραπέζι για τη Νέα Αναθεωρημένη Οδηγία που διοργανώνει το CNI, και θα πραγματοποιηθούν στη Ρώμη (Ιταλία) από 4 έως 5 Οκτωβρίου 2012

Η Δ.Ε. του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη

1. τις διατάξεις του Ν. 2685/99 (ΦΕΚ 35/τ.Α΄/99) «Κάλυψη δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός της Επικράτειας και άλλες διατάξεις»

2. την υπ' αριθμ. Α2/Σ36/2005 «Έγκριση Κανονισμού Συμμετοχής του ΤΕΕ σε Διεθνή Συνέδρια και Συναντήσεις» Απόφασή της

3. το υπ' αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 35000/10.9.2012 αίτημα του κ. Β. Οικονομόπουλου με συνημμένα σχετικά με την εκδήλωση έγγραφα και

4. την εισήγηση (αρ. πρωτ. 175/11-9-2012 - §3.1) της παριστάμενης Γενικής Διευθύντριας ΤΕΕ κ. Δήμητρας Κανέλλου που ανακοίνωσε τη σχετική εισήγηση της προϊσταμένης του Τμήματος Θεμάτων Ευρωπαϊκής Ένωσης κ. Όλγας Καλαντζοπούλου,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

όπως, στη Γενική Συνέλευση της FEANI και το Στρογγυλό Τραπέζι για τη Νέα Αναθεωρημένη Οδηγία που διοργανώνει το CNI, και θα πραγματοποιηθούν στη Ρώμη (Ιταλία) από 4 έως 5 Οκτωβρίου 2012, μεταβούν από 3 έως 6 Οκτωβρίου 2012 ως εκπρόσωποι και με δαπάνες του ΤΕΕ (έξοδα μετακίνησης, διαμονή - Προϋπολογισμός 4.500,00 €), οι κ.κ. Βασίλης Οικονομόπουλος, Μέλος της Επιτροπής EMC της FEANI, Ευστάθιος Τσέγκος, Γενικός Γραμματέας του ECEC, Άρης Χατζηδάκης, Επιμελήτης της Μόνιμης Επιτροπής Υπουργείου Εξωτερικών, Πολιτικοί Μηχανικοί και Κων/νος Αλεξόπουλος, Ηλεκτρολόγος-Μηχανολόγος Μηχανικός, Επίτιμος Πρόεδρος της FEANI.

Η συνολική δαπάνη της ως άνω μετάβασης θα βαρύνει τις πιστώσεις του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του ΤΕΕ οικονομικού έτους 2012.

Η απόφαση αυτή τελεί υπό την έγκριση του Υπουργείου ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ

Απόφ.Α8/Σ20/2012 Αποστολή του κ. Κων/νου Βασιλικού, Μηχανολόγου Μηχανικού, ως εκπροσώπου του ΤΕΕ στη Συνάντηση/Ημερίδα εθνικών συνδέσμων-εκπροσώπων Μικρών υδροηλεκτρικών Έργων-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης Υδροηλεκτρικών Έργων (ESHA) και τη Συνεδρίαση του Δ.Σ. της ESHA, που θα πραγματοποιηθούν στη Λιουμπλιάνα (Σλοβενία) στις 26 Σεπτεμβρίου 2012

Η Δ.Ε. του ΤΕΕ, έχοντας υπόψη

1. τις διατάξεις του Ν. 2685/99 (ΦΕΚ 35/τ.Α΄/99) «Κάλυψη δαπανών μετακινουμένων υπαλλήλων εντός και εκτός της Επικράτειας και άλλες διατάξεις»

2. την υπ' αριθμ. Α2/Σ36/2005 «Έγκριση Κανονισμού Συμμετοχής του ΤΕΕ σε Διεθνή Συνέδρια και Συναντήσεις» Απόφασή της και

3. το υπ' αριθμ. Πρωτ. ΤΕΕ 35143/11.9.2012 αίτημα του κ. Κων. Βασιλικού και

4. την εισήγηση (αρ. πρωτ. 175/11-9-2012 - §3.2) της παριστάμενης Γενικής Διευθύντριας ΤΕΕ κ. Δήμητρας Κανέλλου που ανακοίνωσε τη σχετική εισήγηση της προϊσταμένης του Τμήματος Θεμάτων Ευρωπαϊκής Ένωσης κ. Όλγας Καλαντζοπούλου,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

όπως, στη Συνάντηση/Ημερίδα εθνικών συνδέσμων-εκπροσώπων Μικρών υδροηλεκτρικών Έργων-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης Υδροηλεκτρικών Έργων (ESHA) και τη Συνεδρίαση του Δ.Σ. της ESHA, που θα πραγματοποιηθούν στη Λιουμπλιάνα (Σλοβενία) στις 26

Σεπτεμβρίου 2012, μεταβεί από 25 έως 27 Σεπτεμβρίου 2012 ως εκπρόσωπος και με δαπάνες του ΤΕΕ (έξοδα μετακίνησης, διαμονή - Προϋπολογισμός 900,00 €), ο κ. Κων/νος Βασιλικός, Μηχανολόγος Μηχανικός, Αντιπρόεδρος Ελληνικού Συνδέσμου Μικρών Υδροηλεκτρικών Έργων, Μέλος Δ.Σ. ΕΣΗΑ.

Η συνολική δαπάνη της ως άνω μετάβασης θα βαρύνει τις πιστώσεις του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του ΤΕΕ οικονομικού έτους 2012.

Η απόφαση αυτή τελεί υπό την έγκριση του Υπουργείου ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ.

Αποφ.Α9/Σ20/2012 Αποστολή στις Βρυξέλλες.

Η Δ. Επιτροπή, μετά από εισήγηση του Προέδρου ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, αποφασίζει όπως αντιπροσωπεία της διοίκησης του ΤΕΕ αποτελούμενη από τον Πρόεδρο ΤΕΕ Χρ. Σπίρτζη, τον Ι. Φούρκα μέλος της και δύο ακόμα μέλη της Δ. Επιτροπής μεταβεί στις Βρυξέλλες, προκειμένου να παραστεί στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή για θέματα ανταγωνισμού. Οι λεπτομέρειες της αποστολής θα καθορισθούν με νεώτερη απόφαση της Δ. Επιτροπής.

Αποφ.Α10/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Ευάγγελου Κρεμαστά για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 17421/17-04-2012 αίτηση του κ. Ευάγγελου Κρεμαστά, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 28-02-2012, ημερομηνία υποβολής του σχετικού αιτήματος στο αρμόδιο Περιφερειακό Τμήμα, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α11/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Ανδρέα Αγγελόπουλου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 25537/30-11-2011 αίτηση του κ. Ανδρέα Αγγελόπουλου, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 30-11-2011 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α12/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Ιωάννη Βαρελά για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 31332/09-07-2012 αίτηση του κ. Ιωάννη Βαρελά, Διπλωματούχου Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 25-06-2012, ημερομηνία υποβολής του σχετικού αιτήματος στο αρμόδιο Περιφερειακό Τμήμα, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α13/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Βασιλείου Γκουτζούβαλου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 29057/20-06-2012 αίτηση του κ. Βασιλείου Γκουτζούβαλου, Διπλωματούχου Μηχανικού Διαχείρισης Μηχανολογικών Κατασκευών και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 18-06-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α14/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Ιωσήφ Ευαγγελάτου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 19238/26-04-2012 αίτηση του κ. Ιωσήφ Ευαγγελάτου, Διπλωματούχου Αγρονόμου και Τοπογράφου Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 26-04-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α15/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Καλλιρόης Δεληγιάννη για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ.

Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 18069/19-04-2012 αίτηση της κ. Καλλιρόης Δεληγιάννη, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 11-04-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α16/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Παναγιώτη-Κωνσταντίνου Κουμαντάνου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33118/31-07-2012 αίτηση του κ. Παναγιώτη – Κωνσταντίνου Κουμαντάνου, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 31-07-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α17/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Χρήστου Κουφού για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 32030/17-07-2012 αίτηση του κ. Χρήστου Κουφού, Διπλωματούχου Μηχανικού Κατασκευαστικών και Μηχανολογικών Συστημάτων και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 17-07-20-12 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α18/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Συμέλας Νικολαΐδου για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 31368/09-07-2012 αίτηση της κ. Συμέλας Νικολαΐδου, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 28-06-2012, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α18/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Χριστίνας Μανωλάκη για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 25794/31-05-2012 αίτηση της κ. Χριστίνας Μανωλάκη, Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού Βιομηχανίας και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 24-05-2012, ημερομηνία υποβολής του σχετικού αιτήματος στο αρμόδιο Περιφερειακό Τμήμα, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α20/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Σοφίας Παπαδοπούλου για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 32535/23-07-2012 αίτηση της κ. Σοφίας Παπαδοπούλου, Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 23-07-2012, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α21/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Ιωάννη Παυλίδη για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33777/13-08-2012 αίτηση του κ. Ιωάννη Παυλίδη, Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 6-08-2012, ημερομηνία υποβολής του σχετικού αιτήματος στο αρμόδιο Περιφερειακό Τμήμα, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α22/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Ευαγγελίας Πυργά για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 30060/26-06-2012 αίτηση της κ. Ευαγγελίας Πυργά, Διπλωματούχου Μηχανικού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και

Πληροφορικής και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 25-06-2012 ημερομηνία υποβολής του σχετικού αιτήματος στο αρμόδιο Περιφερειακό Τμήμα, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α23/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Κωνσταντίνας Ριζοπούλου για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 27710/20-12-2011 αίτηση της κ. Κωνσταντίνας Ριζοπούλου, Διπλωματούχου Μηχανικού Χωροταξίας Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 20-12-2011 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α24/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Δημήτριου Φάφαλη για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 29265/20-06-2012 αίτηση του κ. Δημήτριου Φάφαλη, Διπλωματούχου Μηχανολόγου και Αεροναυπηγού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 19-06-2012, ημερομηνία υποβολής του σχετικού αιτήματος στο αρμόδιο Περιφερειακό Τμήμα, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α25/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Αικατερίνης Χελιουδάκη-Βαρδή για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 28648/29-12-2011 αίτηση της κ. Αικατερίνης Χελιουδάκη-Βαρδή, Διπλωματούχου Μηχανικού Μεταλλείων-Μεταλλουργού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 29-12-2011 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α26/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Αλ Σαμπαϊλε για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33359/03-08-2012 αίτηση του κ. Αλ Σαμπαϊλε, Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 3-08-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α27/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Αναστάσιου Χατζησταματίου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 21132/08-05-2012 αίτηση του κ. Αναστάσιου Χατζησταματίου, Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 8-5-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α28/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Juliette-Jeanne Sohier για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 32293/19-07-2012 αίτηση της κ. Juliette-Jeanne Sohier, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού χωρίς το δικαίωμα σύνταξης Στατικής Μελέτης και Αντισεισμικού Ελέγχου Κτιρίων και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 19-07-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α29/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. DRITAN (Ντριταν) DERVISHAJ (Ντερβισσαϊ) για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 24164/24-05-2012 αίτηση του κ. Dritan Dervishaj, Διπλωματούχου Μηχανικού Μεταλλείων Μεταλλουργού και

αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 24-05-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α30/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Ιωάννη Καλαμάτα για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33419/06-08-2012 αίτηση του κ. Ιωάννη Καλαμάτα, Διπλωματούχου Μηχανικού Μεταλλείων- Μεταλλουργού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 1-8-2012. ημερομηνία υποβολής του σχετικού αιτήματος στο αρμόδιο Περιφερειακό Τμήμα, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

➤ Στο σημείο αυτό (18:45) προσήλθε στη συνεδρίαση ο Ι. Θεοδωράκης, Πρόεδρος της Αντιπροσωπείας ΤΕΕ.

Αποφ.Α31/Σ20/2012 Συζήτηση για διαγραφή διπλωματούχων μηχανικών από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή αφού ενημερώθηκε για την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου που αφορά στις αιτήσεις διαγραφής των κ.κ.

- 1) Ιωάννη Αναστασόπουλου, Διπλ. Η.Μ.
- 2) Ελένης Δημητρίου, Διπλ. Χ.Μ.
- 3) Θεοδώρας Καρρά, Διπλ. Α.Τ.Μ.
- 4) Ουρανίας Κώτση, Διπλ. Π.Μ.
- 5) Πέτρου Λαμπρόπουλου, Διπλ. Χ.Μ.
- 6) Απόστολου Μπονιού, Διπλ. Α.Μ.
- 7) Νικόλαου Νικολάου, Διπλ. Α.Τ.Μ.
- 8) Πάνου Ορφανού, Διπλ. Μ.Μ.Μ.
- 9) Αθηνάς Πανταλέοντος, Διπλ. Α.Μ.
- 10) Αλικιάς Παρτάλη, Διπλ. Χ.Μ.
- 11) Αθανασίας Ρουπακιά, Διπλ. Π.Μ.
- 12) Αλεξάνδρας Σαρηγιάννη, Διπλ. Π.Μ.
- 13) Μαρίας Συμεωνίδου, Διπλ. Χ.Μ.
- 14) Αικατερίνης Τζεράνη, Διπλ. Χ.Μ.

- 15) Παναγιώτη Τριανταφύλλου, Διπλ. Μ.Μ.
 16) Ναζμή Χαλήλ, Διπλ. Α.Μ.
 17) Μιχαήλ Χατζηϊωάννου, Διπλ. Α.Τ.Μ.
 18) Αγγελικής Λεονάρδου, Διπλ. Μηχ/κού Η.Υ. & Πληροφορικής
 19) Ζαχαρία Τίγκα, Η.Μ. & Μηχ. Η.Υ.
 αναβάλλει τη συζήτηση του θέματος προκειμένου να υποβληθεί η
 εισήγηση που ζητήθηκε από το Γραφείο Δικαστικού.

Αποφ.Α32/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Νικόλαου Αθανασιάδη για ανάκληση του αιτήματος διαγραφής του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 30054/26-06-2012 αίτηση του κ. Νικόλαου Αθανασιάδη, Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού για ανάκληση της διαγραφής του στην οποία προχώρησε με την Γ13/Σ11/2012 απόφασή της, μετά από σχετικό αίτημά του.

Αποφ.Α33/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Στέφανου Καμαρη για ανάκληση του αιτήματος διαγραφής του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 7981/01-03-2012 αίτηση του κ. Στέφανου Καμαρη, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού για ανάκληση της διαγραφής του στην οποία προχώρησε με την Γ7/Σ11/2012 απόφασή της, μετά από σχετικό αίτημά του.

Αποφ.Α34/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Κωνσταντίνου Στάμου για ανάκληση του αιτήματος διαγραφής του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 29802/25-06-2012 αίτηση του κ. Κωνσταντίνου Στάμου, Διπλωματούχου Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού για ανάκληση της διαγραφής του στην οποία προχώρησε με την Γ71/Σ11/2012 απόφασή της, μετά από σχετικό αίτημά του.

Αποφ.Α35/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Θωμά Συμεωνίδη για ανάκληση του αιτήματος διαγραφής του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 17743/18-04-2012 αίτηση του κ. Θωμά Συμεωνίδη, Διπλωματούχου Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού για ανάκληση της διαγραφής του στην οποία προχώρησε με την Γ21/Σ11/2012 απόφασή της, μετά από σχετικό αίτημά του.

Αποφ.Α36/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Σάββα Μπουνταγκίδη για ανάκληση του αιτήματος διαγραφής του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33958/21-08-2012 αίτηση του κ. Σάββα Μπουνταγκίδη, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού για ανάκληση της διαγραφής του στην οποία προχώρησε με την Γ59/Σ11/2012 απόφασή της, μετά από σχετικό αίτημά του.

Αποφ.Α37/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Ανθής Τίγκα για αναδρομική διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 21740/17-10-2011 αίτηση της κ. Ανθής Τίγκα, Διπλωματούχου Μεταλλειολόγου Μεταλλουργού Μηχανικού και αποφασίζει την αναδρομική διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 31-5-2010 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Επικυρώνεται αυθημερόν.

Αποφ.Α38/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Αθηνάς Αναστασοπούλου για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 30042/26-06-2012 αίτηση της κ. Αθηνάς Αναστασοπούλου, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και

αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 30-04-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α39/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Γεώργιου Βασιλείου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 1904/28-06-2012 αίτηση του κ. Γεώργιου Βασιλείου, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 1-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α40/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Εσθήρ Βόλφων για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 1357/19-7-2012 αίτηση της κ. Εσθήρ Βόλφων, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 1-8-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α41/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Κων/νου Γιαννέλου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 31144/5-7-2012 αίτηση του κ. Κων/νου Γιαννέλου, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 18-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α42/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Βασιλικής Ζαφειροπούλου για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 34505/3-9-2012 αίτηση της κ. Βασιλικής

Ζαφειροπούλου, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 3-9-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α43/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Ιωάννη Καραλή για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 7223/3-3-2011 αίτηση του κ. Ιωάννη Καραλή, Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 29-5-2010 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α44/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Σωτήριου Κολοφωτιά για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 751/24-7-2012 αίτηση του κ. Σωτήριου Κολοφωτιά, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 10-8-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α45/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Θεονύμφης Κοζυράκη για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 32926/27-7-2012 αίτηση της κ. Θεονύμφης Κοζυράκη, Διπλωματούχου Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 20-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α46/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Στυλιανού Καλατζόγλου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής

Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 11012/21-7-2012 αίτηση του κ. Στυλιανού Καλατζόγλου, Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 20-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α47/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Γεώργιου Λαμπρακάκη για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 32668/25-7-2012 αίτηση του κ. Γεώργιου Λαμπρακάκη, Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 1-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α48/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Αθηνάς Μοναστηριώτη για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33949/21-8-2012 αίτηση της κ. Αθηνάς Μοναστηριώτη, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 30-4-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α49/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Παναγιώτη Μπίλη για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 10210/13-7-2012 αίτηση του κ. Παναγιώτη Μπίλη, Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού Βιομηχανικής Αλιείας και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 9-8-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α50/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Άγγελου Μεντζέλου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 30917/3-7-2012 αίτηση του κ. Άγγελου Μεντζέλου, Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 30-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α51/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Χρήστου Παπαλυμπέρη για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 1136/5-6-2012 αίτηση του κ. Χρήστου Παπαλυμπέρη, Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Δυτικής Ελλάδας του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 14-12-2010 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α52/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Χρήστου Παπαδόπουλου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33157/1-8-2012 αίτηση του κ. Χρήστου Παπαδόπουλου, Διπλωματούχου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 30-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α53/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Δημήτριου Πετρίδη για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 34700/5-9-2012 αίτηση του κ. Δημήτριου Πετρίδη, Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού και αποφασίζει τη

διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 30-10-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α54/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Ζαχαρούλας Παπαθεοδώρου για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 34492/3-9-2012 αίτηση της κ. Ζαχαρούλας Παπαθεοδώρου, Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 3-9-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α55/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Μαρίας Σκαρσουλή για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 2554/29-6-2012 αίτηση της κ. Μαρίας Σκαρσουλή, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής Κρήτης του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 29-6-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α56/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Γιούρη Τσιούλη για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 10299/16-7-2012 αίτηση του κ. Γιούρη Τσιούλη, Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 10-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α57/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Δημόκριτου Τζιρίτη για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής

Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33268/2-8-2012 αίτηση του κ. Δημόκριτου Τζιρίτη, Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 2-9-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α58/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Λάζαρου Χαριτίδη για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 10027/10-7-2012 αίτηση του κ. Λάζαρου Χαριτίδη, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 1-8-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α59/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Γεώργιου Βορβή για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 4930/6-2-2012 αίτηση του κ. Γεώργιου Βορβή, Διπλωματούχου Μηχανικού Μεταλλείων Μεταλλουργού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 6-2-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α60/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Σταματίνας Γαλιώτη για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 25706/30-5-2012 αίτηση της κ. Σταματίνας Γαλιώτη, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 27-7-2009 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α61/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Χριστίνας Ζείτεντζίδου για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 31751/13-7-2012 αίτηση της κ. Χριστίνας Ζείτεντζίδου, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 28-6-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α62/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Βασίλειου Ζιώγα για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 3646/1-3-2012 αίτηση του κ. Βασίλειου Ζιώγα, Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 22-2-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α63/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Γαβριήλ Κότση για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 31148/5-7-2012 αίτηση του κ. Γαβριήλ Κότση, Διπλωματούχου Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 4-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α64/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Παύλου Λάλου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 509/18-5-2012 αίτηση του κ. Παύλου Λάλου, Διπλωματούχου Αγρονόμου Τοπογράφου Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας του ΤΕΕ και

αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 12-5-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α65/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Δημήτριου Μπίρου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33346/3-8-2012 αίτηση του κ. Δημήτριου Μπίρου, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 3-8-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α66/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Βασιλείου Μπαρούς για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33533/7-8-2012 αίτηση του κ. Βασιλείου Μπαρούς, Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 27-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α67/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Γεώργιου Ντουχάνη για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 31354/9-7-2012 αίτηση του κ. Γεώργιου Ντουχάνη, Διπλωματούχου Μηχανολόγου – Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 9-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α68/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Κων/νου Παππά για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ.

Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 991/11-7-2011 αίτηση του κ. Κων/νου Παππά, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Αιτωλοακαρνανίας του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 3-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α69/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Γεώργιου Παπαστεργίου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 1196/30-7-2012 αίτηση του κ. Γεώργιου Παπαστεργίου Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Ηπείρου του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 26-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α70/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Σοφίας Ράπτη για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 750/12-7-2012 αίτηση της κ. Σοφίας Ράπτη, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Δυτικής Μακεδονίας του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 6-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α71/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Παναγιώτη Σίμου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 30057/26-6-2012 αίτηση του κ. Παναγιώτη Σίμου, Διπλωματούχου Ναυπηγού Μηχανολόγου Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 1-7-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α72/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Ιωάννη Τσιμερίκα για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 7100/12-10-2010 αίτηση του κ. Ιωάννη Τσιμερίκα, Διπλωματούχου Μηχανολόγου Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 10-11-2010 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α73/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Εμμανουήλ Φλαμπούτογλου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 331/17-5-2012 αίτηση του κ. Εμμανουήλ Φλαμπούτογλου, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού προς το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 17-5-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α74/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Ιωάννας – Αθανασίας Χαρίτου για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου 30411/28-6-2012 αίτηση της κ. Ιωάννας – Αθανασίας Χαρίτου, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 3-4-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α75/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Γεώργιου Χριστάκου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 33162/1-8-2012 αίτηση του κ. Γεώργιου Χριστάκου, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη

διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 1-8-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α76/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Θεόδωρου Χριστοφή για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1.εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 34170/27-8-2012 αίτηση του κ. Θεόδωρου Χριστοφή, Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 24-8-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α77/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης του κ. Κωνσταντίνου Αθανασίου για διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 32014/17-07-2012 αίτηση του κ. Κωνσταντίνου Αθανασίου, Διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή του από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 17.7.2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή του.

Αποφ.Α78/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Βασιλικής Βαλιάκα για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ. Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 26093/01-06-2012 αίτηση της κ. Βασιλικής Βαλιάκα, Διπλωματούχου Χημικού Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 28.05.2012, ημερομηνία υποβολής του σχετικού αιτήματος στο αρμόδιο Περιφερειακό Τμήμα, για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α79/Σ20/2012 Αποδοχή της αίτησης της κ. Πηνελόπης Μωρούτ για διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.1 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, αποδέχεται την υπ' αριθμ.

Πρωτοκόλλου ΤΕΕ 30404/28-06-2012 αίτηση της κ. Πηνελόπης Μωρούτ, Διπλωματούχου Αρχιτέκτονα Μηχανικού και αποφασίζει τη διαγραφή της από το Μητρώο Μελών του ΤΕΕ από την 28-06-2012 για τους λόγους που αναφέρει στην αίτησή της.

Αποφ.Α80/Σ20/2012 Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. Α19/Σ14/2012 απόφασης της Δ.Ε.

Η Δ. Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 175/11.9.2012 - §2.2 εισήγηση του προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, συμπληρώνει την υπ' αριθ. Α19/Σ14/2012 απόφασή της, όπως αυτή επαναλήφθηκε με την Γ19/Σ17/2012 νεώτερη απόφασή της, προσθέτοντας τον κ. Νικόλαο Σταματοπούλο στον πίνακα των εξεταζομένων για τη χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος, οι οποίοι εντάσσονται στη βασική ειδικότητα των Μηχανολόγων Μηχανικών, ως εξής:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΕ ΠΤΥΧΙΑ ΙΣΟΤΙΜΑ (ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΔΟΑΤΑΠ) ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ (ΙΟΥΝΙΟΣ 2012)					
Α/Α	ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ	ΒΑΣΙΚΗ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕ	Μαθήματα που έχουν χρεωθεί από το ΔΟΑΤΑΠ για την απόκτηση της αντιστοιχίας	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ
11	ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ	ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ	ΑΤΜΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ Ι, ΘΕΡΜΙΚΕΣ ΣΤΡΟΒΙΛΟΜΗΧΑΝΕΣ, ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ, ΜΗΧΑΝΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΥΣΗΣ ΙΙ, ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΧΑΝΩΝ Ι, ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ, ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΕΣ Ι, ΥΔΡΟΔΥΝΑΜΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ Ι	Bsc : UNIVERSITY OF BRADFORD Msc : UNIVERSITY OF BRADFORD

Αποφ. Α81/Σ20/2012 Αναβολή συζήτησης εισηγήσεων

Η Δ. Επιτροπή αναβάλλει τη συζήτηση των εισηγήσεων του κ. Ν. Παναγιωτόπουλου, προϊσταμένου της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Δραστηριότητας (αρ. πρωτ. 175/11.9.2012 - §2.3) που αφορούν στα παρακάτω θέματα:

- α. Εγγραφή ως Πολιτικού Μηχανικού στο Μητρώο Μελών του ΤΕΕ της κ. Αντωνίας Καλογεροπούλου βάσει του Π.Δ. 38/2010.
- β. Εγγραφή του κ. Σπυρίδωνα Καββαδά σύμφωνα με απόφαση του ΣΑΕΠ.
- γ. Εγγραφή στο Μητρώο Μελών του ΤΕΕ του κ. Κωνσταντίνου Θεοδορίδη ως Αρχιτέκτονα Μηχανικού χωρίς το δικαίωμα σύνταξης Στατικής Μελέτης και Αντισεισμικού Ελέγχου Κτιρίων.
- δ. Εγγραφή στο Μητρώο Μελών του ΤΕΕ ως Πολιτικού Μηχανικού του κ. Γεωργίου Τραντα βάσει του Π.Δ. 38/2010.

➤ Στο σημείο αυτό (19:00) προσήλθαν στη συνεδρίαση οι Κ. Κουρνιώτης Αναπλ. Γεν. Γραμματέας Δ.Ε., Γρ. Γρηγοριάδης και Σπ. Δεσύλας, Μέλη Δ.Ε.

ΘΕΜΑ Π/Σ20/2012 Ενημέρωση από Μέλη του Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α. και της Δ.Ε. του Τομέα Μηχανικών και Ε.Δ.Ε. του Ε.Τ.Α.Α.

Η Δ. Επιτροπή, σε συνέχεια της Β13/Σ19/2012 απόφασής της και αφού ενημερώθηκε από τη διοίκηση του Ε.Τ.Α.Α. και του Τομέα Μηχανικών και Ε.Δ.Ε. του Ε.Τ.Α.Α. (παρίστανται οι Αργ. Ζαφειρόπουλος, Ι. Γαμβρίλης, Θ. Βασιλείου, Ξ. Καρκαντζός, Π. Μούζιος και Γ. Στασινός) για την πρόσφατη απόφαση του Ε.Τ.Α.Α. που έχει ως αποτέλεσμα τις δυσβάσταχτες αυξήσεις των ασφαλιστικών εισφορών των Μηχανικών, συζήτησε εκτεταμένα.

Κατά τη συζήτηση ο Κ. Μακέδος Μέλος Δ.Ε. τοποθετήθηκε όπως παρακάτω: *«Η τελευταία ευχή και ελπίδα πριν τον σχηματισμό της νέας κυβέρνησης (βλέπε επισυναπτόμενη επικοινωνία του Μαΐου) εναπόκειται στη θέληση και την πολιτική βούληση του επόμενου υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας να «διαπιστώσει» τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του Ταμείου μας - που το διαφοροποιούν αποδεδειγμένα ταμειακά και αναλογιστικά από τους υπόλοιπους ασφαλιστικούς φορείς - και να συνειδητοποιήσει, ότι η παράλογη αύξηση των ασφαλιστικών μας εισφορών θα έχει ως αποτέλεσμα, τόσο την αύξηση της τάσης μή εγγραφής νέων μελών στο ΤΣΜΕΔΕ, όσο και την αύξηση της τάσης διαγραφής των ήδη μελών του.*

Πρόσθετα, τονιζόταν η μη πληρωμή των ασφαλιστικών εισφορών των ελεύθερων επαγγελματιών μηχανικών - σε ποσοστό που πλησιάζει το 30% - γεγονός που «αποτελεί την αδιαμφισβήτητη απόδειξη, ότι η αύξηση των εισφορών θα έχει σαν αποτέλεσμα τη μείωση των εσόδων του ΤΣΜΕΔΕ».

Δυστυχώς, όχι απλά ο νέος υπουργός κ. Γιάννης Βρούτσης δεν θέλησε να δει τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του ασφαλιστικού μας φορέα, αλλά αντίθετα η πολιτική ηγεσία του υπουργείου - σε συνεργασία με υπηρειακούς παράγοντες - προχώρησε στην αποστολή εγγράφων (επισυνάπτονται τα σημαντικότερα) τονίζοντας τις ευθύνες

της διοίκησης του ΕΤΑΑ που προκύπτουν από την καθυστέρηση εφαρμογής των μνημονιακών υποχρεώσεων της χώρας μας μετά την ψήφιση του νόμου 3986 / 2011 (άρθρο 44) και απαιτώντας την άμεση υλοποίησή τους.

Η συνέχεια είναι γνωστή σε όλους μας, καθώς και η ομόφωνη θετική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΤΑΑ στις 23 Αυγούστου για την εφαρμογή των νέων αυξημένων ασφαλιστικών εισφορών.

Τα ερωτήματα που γεννούνται πολλά.

Πρώτα προς τον υπουργό και την πολιτική ηγεσία της χώρας:

1. Από πού προκύπτουν συγκεκριμένες δημοσιονομικές αποδόσεις εντός του έτους 2012 που έχουν προσδιοριστεί από την εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 44 του νόμου 3986/2011, όπως επισημαίνεται στην με αρ. πρωτ. Φ80000 / οικ.17598 / 3682 επιστολή του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας;
2. Γιατί δημιουργείται «σοβαρό δημοσιονομικό έλλειμμα» και «η υστέρηση στην εφαρμογή θεσμοθετημένων μέτρων ... συνεπάγεται την ανάγκη λήψης πρόσθετων δημοσιονομικών μέτρων» όπως επίσης επισημαίνεται στην ίδια επιστολή του Γενικού Γραμματέα, ενώ το ταμείο μας παρόλη τη δυσμενή οικονομική κρίση είναι και φέτος πλεονασματικό και δεν επιχορηγήθηκε ποτέ από τον Κρατικό Προϋπολογισμό;
3. Γνωρίζει το τεχνικό κλιμάκιο της τρόικας ότι εάν έχουν εγγραφεί στον κρατικό προϋπολογισμό ποσά της τάξης των 150 εκ. €, που προκύπτουν από την εφαρμογή των νέων αυξημένων ασφαλιστικών εισφορών των μηχανικών τότε αυτά είναι ψευδή γιατί το Ταμείο μας δεν επιχορηγείται ούτε με ένα ευρώ και θα πρέπει να ληφθούν νέα επώδυνα δημοσιονομικά μέτρα από το υπουργείο οικονομικών;
4. «Γνωρίζει» η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Εργασίας την πραγματική οικονομική κατάσταση των ελεύθερων επαγγελματιών μηχανικών και το πόσοι από αυτούς έχουν σήμερα ασφαλιστική ενημερότητα;
5. Μήπως τελικά η πραγματική πολιτική βούληση της κυβέρνησης είναι διάλυση του μοναδικού υγιούς ασφαλιστικού φορέα και η ένταξή του στον ΟΑΕΕ;

Στη συνέχεια προς τον Πρόεδρο του ΕΤΑΑ κ. Αργύρη Ζαφειρόπουλο, θεωρώντας ως δεδομένο, ότι ο θεσμικός του ρόλος είναι η προάσπιση του δημοσίου συμφέροντος και ειδικότερα του Ταμείου.

1. Πως ψήφισε μία τόσο σημαντική απόφαση για τους μηχανικούς και το γενικότερο μέλλον του ΕΤΑΑ, χωρίς τη σύμφωνη γνώμη της νομικής υπηρεσίας του Ταμείου που διοικεί;

Η η νομική υπηρεσία του Ταμείου είναι επαρκής και γι αυτό συντάχθηκε μαζί της στις δύο προηγούμενες αρνητικές αποφάσεις του ΕΤΑΑ για το ίδιο θέμα (βλέπε επισυναπτόμενο πρακτικό του ΔΣ), ή είναι ανεπαρκής και τον παρέσυρε σε λάθος αποφάσεις, τις οποίες στις 23 Αυγούστου συνειδητοποίησε, και επομένως πρέπει να προχωρήσει άμεσα σε καταλογισμό ευθυνών και στις απαιτούμενες νομικές ενέργειες.

2. Πως ψήφισε μία τόσο σημαντική απόφαση για τους μηχανικούς και το γενικότερο μέλλον του ΕΤΑΑ, όταν γνωρίζει ή θα έπρεπε να γνωρίζει, το τι σημαίνει αυτό για τη βιωσιμότητα του Ταμείου με βάση τα στοιχεία των Αναλογιστικών Μελετών που του έχουν κατατεθεί από το ΤΕΕ;
3. Μήπως έχει προχωρήσει στη σύνταξη αντίστοιχων αναλογιστικών μελετών με αυτές του ΤΕΕ οι οποίες καταλήγουν σε διαφορετικά αποτελέσματα και συμπεράσματα σε σχέση με την εφαρμογή των νέων αυξημένων ασφαλιστικών εισφορών;
4. Πως συνδυάζονται όλα τα παραπάνω με το θεσμικό του ρόλο και την προάσπιση των συμφερόντων του Ταμείου;

Στη συνέχεια προς τους εκπροσώπους μας στο ΕΤΑΑ και ιδιαίτερα προς τον Αντιπρόεδρο του ΕΤΑΑ και Πρόεδρο του Τομέα Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων, πρώην ΤΣΜΕΔΕ κ. Ιωάννη Γαμβρίλη.

1. Πως προχώρησαν στην ψήφιση της συγκεκριμένης απόφασης, χωρίς να έχουν τη σύμφωνη του φορέα που εκπροσωπούν;
2. Πως προχώρησαν στην ψήφιση της συγκεκριμένης απόφασης, χωρίς να έχουν ουσιαστικές απαντήσεις σε όλα τα παραπάνω ερωτήματα;
3. Πως θα πείσουν τους συναδέλφους, ότι εκπροσωπούν τα πραγματικά συμφέροντα των μηχανικών και δεν εκτελούν κυβερνητικές εντολές;
4. Πως θα πειστούν οι δικαστές που θα εξετάσουν τις προσφυγές του ΤΕΕ κατά της απόφασης του ΕΤΑΑ για τη μη εφαρμογή των νέων αυξημένων ασφαλιστικών εισφορών, όταν η απόφαση είναι ομόφωνη και την έχουν ψηφίσει οι εκπρόσωποί του;

Θα μπορούσε να ειπωθεί, ότι δεν έχουμε την πολυτέλεια του χρόνου για εσωστρέφεια και καταλογισμό ευθυνών για τα τεράστια λάθη του παρελθόντος (παλαιού και πρόσφατου) και ότι σε αυτό τον αγώνα δεν περισσεύει κανείς, και ότι

.....
 Όμως από αυτή τη βασανιστική διαδρομή των τελευταίων ετών και το μακρύ κατάλογο των απωλειών των βασικών αρχών άσκησης του επαγγέλματός μας και των λαθών μας, οφείλουμε όλοι μας να γίνουμε σοφότεροι.

Δεν δικαιούται κανείς να ισχυριστεί ότι δεν κατάλαβε τίποτε, γιατί ένα είναι βέβαιο,

ότι εάν δεν υπάρξουν ειλικρινείς και πειστικές απαντήσεις σε όλα τα προηγούμενα ερωτήματα, από όλους τους εμπλεκόμενους, και ιδιαίτερα από την ηγεσία του ΤΕΕ και του ΕΤΑΑ, τότε θα επιβεβαιωθεί αυτό που ψιθυρίζεται εδώ και καιρό «για το ΤΕΕ των μηχανισμών και των συμφερόντων ανθρώπων που κρύβονται πίσω από τους μηχανικούς» και θα βιώσουμε στο άμεσο μέλλον την πλήρη απαξίωση των θεσμικών οργάνων του ΤΕΕ και

Τέλος και όσο αφορά τη σημερινή συνεδρίαση επισημαίνω για άλλη μία φορά ότι το θέμα της ημερήσιας διάταξης που είναι ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ και γι αυτό το λόγο δεν μπορεί να υπάρξει καμία μα καμία απόφαση και φυσικά περιμένουμε τον Πρόεδρο

να φέρει το θέμα της αύξησης των ασφαλιστικών εισφορών σε ειδική συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ».

Ο Πρόεδρος συνοψίζοντας δηλώνει ότι το ΤΕΕ θα κινηθεί με κάθε τρόπο ώστε να μην υλοποιηθεί η παραπάνω απόφαση του Ε.Τ.Α.Α.

- Κατά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος αποχώρησαν από τη συνεδρίαση οι Ι. Θεοδωράκης, Πρόεδρος Αντιπροσωπείας ΤΕΕ (20:50) και Γρ. Γρηγοριάδης, Μέλος Δ.Ε. (23:50) και Γ. Τσουκαλάς Μέλος Δ.Ε. (23:50).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡ. ΣΠΙΡΤΖΗΣ

ΑΝΤ. ΠΡΩΤΟΝΟΤΑΡΙΟΣ